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1. طرح های مشمول آئين نامه همکاري و ارتباط دانشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشتي درماني تبریز با صنعت و جامعه را ذکر نمایید.  
  کلیه طرح های تحقیقاتی و خدماتی اعم از تحقیقاتی- پژوهشی، آموزشی- مشاوره ای، خدمات علمی - فنی آزمایشگاهی و انتقال دانش فنی که همراستا با ماموریت دانشگاه بوده و منابع اعتباری آن خارج از دانشگاه از قبیل صنایع، موسسات خصوصی و دولتی، یا به سفارش سایر معاونتها یا واحدهای دانشگاه (که از طریق سیستم HSR اقدام شده باشد) تامین گردد و یا طرحهای تحقیقاتی که قسمتی از اعتبار آن از خارج از اعتبارات پژوهشی دانشگاه تامین شود، مشمول این آیین نامه می باشد. ( ماده 1، بند 2)    
2. سیاست دانشگاه در خصوص طرح هایی که در خارج از محیط دانشگاه، به مرحله اجرا در می آید به چه صورت می باشد؟
 در ارتباط با طرح هایی که بنابر شرایط، محل اجرای طرح واحدی خارج از محل خدمت مجری و یا کل دانشگاه در نظر گرفته می شود، همکاری فیمابین با مجوز دانشکده/ مرکز یا دانشگاه محل خدمت مجری صورت گرفته و توافقات نهایی جهت بهره مندی از خدمات طرفین، بر عهده مجری می باشد.   ( ماده 2، بند 8، تبصره 1) 
3. هدف از تشکیل کمیته ارتباط با صنعت و جامعه ی دانشگاه علوم پزشکی تبریز چیست؟
   به منظور تسریع و تسهیل در اجرای این آیین نامه و مصوبات شورای فناوری دانشگاه، کمیته ارتباط با صنعت و جامعه ی دانشگاه علوم پزشکی تبریز با ترکیب و وظایف زیر در معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه برای یک دوره دو ساله که عضویت اعضای آن قابل تمدید می باشد، تشکیل می گردد. (  ماده 5، پاراگراف اول)  


4. قوانین و مقررات حاکم بر تنظیم قراردادهای ارتباط با صنعت و جامعه ی دانشگاه، به چه صورت می باشد؟
در تنظیم موافقت نامه، تفاهم نامه و قرارداد بین دانشگاه و سازمانهای دولتی و غیر دولتی ، علاوه بر شرایط عمومی و خصوصي قراردادها، قوانین و مقررات حاکم بر دانشگاه و بر اساس این آیین نامه جاری بوده و منافع و مصالح دانشگاه مد نظر قرار می گیرد. ( ماده 6- بند 1)
5. انعقاد قرارداد خارج از مفاد آیین نامه حاضر، چه حکمی خواهد داشت؟
بدیهی است قراردادهایی که موضوع این آیین نامه بوده، ولی خارج از مفاد این آیین نامه منعقد گردیده اند، از نظر دانشگاه فاقد اعتبار بوده و مسئولیت ناشی از عواقب آن (در قبال کارفرما و دستگاههای نظارتی) به عهده مجری طرح خواهد بود. (ماده6- بند2)
6. تعیین ناظر در قراردادهای ارتباط با صنعت و جامعه به چه صورت می باشد؟ 
· در صورت لزوم و به صلاحدید  کمیته ارتباط با صنعت دانشگاه برای قراردادهایی که بخشی از هزینه آنها توسط دانشگاه پرداخت می شود، فردی به عنوان ناظر قرارداد ( با شرح وظایف مشخص) از طرف کمیته  ارتباط با صنعت دانشگاه تعیین و به طرفین قرارداد معرفی گردد. ( ماده 8- بند1)
· در ارتباط با سایر قراردادهای ارتباط با صنعت که ناظر توسط کارفرما تعیین می گردد، ناظر پیشنهادی باید به معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه علوم پزشکی تبریز معرفی گردد. همچنین در ارتباط با این نوع قراردادها، یک ناظر نیز از طرف دانشگاه و به پیشنهاد کمیته ارتباط با صنعت و جامعه ی دانشگاه، به صورت کلی بر روند اجرا و اختتام قرارداد نظارت خواهد نمود.( ماده 8- بند 2)
7. نحوه دریافت و توزيع درآمد حاصل از قراردادهای ارتباط با صنعت به چه صورت می باشد؟
· کليه مبالغ پرداخت شده از سوي کارفرما، به حساب اعلام شده از طرف دانشگاه واريز مي گردد و در هر مرحله از پرداخت و درخواست مجري، مبلغ سهم مجری در حداقل زمان ممکن (حداکثر ظرف مدت یکماه) از طرف دانشگاه به مجري پرداخت خواهد شد. ( ماده9 - بند 2)
· بالاسری دانشگاه از محل قراردادهای ارتباط با صنعت و جامعه به میزان، 10 درصد از مبلغ قرارداد می باشد که 80 درصد از مبلغ بالاسری نیز در نهایت به محل وابستگی مجری که عمدتا محل اجرای طرح نیز می باشد، تعلق می گیرد. ( ماده 9- بند 7)

	مشخصات حساب

	نام حساب
	دانشگاه علوم پزشکی تبریز

	شماره حساب
	4001078303020249

	شناسه واریز مختص ارتباط با صنعت
	370078354140103050000041101712

	شماره شبا
	IR460100004001078303020249



8. نحوه هزینه کرد میزان بالاسری دانشگاه از محل طرح هایی که مجری از اعضای غیر هیات علمی یا کارشناس/کارمند دانشگاه باشد، به چه صورت می باشد؟
بالاسری دانشگاه تماما در اختیار معاونت تحقیقات و فناوری قرار گرفته و بر حسب صلاحدید برای مجری و سایر موارد هزینه خواهد گردید.
9. تشویقات مرتبط با قراردادهای همکاری دانشگاه با صنعت و جامعه ی دانشگاه، به چه صورت می باشد؟
به منظور تشویق همکارانی که به عنوان مجری در طول یکسال حداقل پنج هزار میلیون ریال ، از طریق قراردادهای موضوع این آیین نامه، قرارداد همکاری دانشگاه با صنعت داشته باشند از طرف معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه معادل 10 درصد از مبلغ کل قراردادهای مجری در سال مذکور، گرنت پژوهشی (با لحاظ نمودن برونده مورد نیاز) به مجری اعطا خواهد گردید. لازم به ذکر است اعطای گرنت پژوهشی مشروط به اعلام خاتمه قرارداد از سوی کارفرما خواهد بود.
10. گزارش دهی قراردادهای ارتباط با صنعت و جامعه ی دانشگاه به چه صورت خواهد بود؟ (ماده 11)
· ارسال گزارشات دوره ای و پایانی طبق قرارداد تنظیمی به محل اجرای طرح و مدیریت توسعه فناوری سلامت دانشگاه/ دفتر ارتباط با صنعت دانشگاه از طرف مجری
· اعلام کتبی پایان اجرای قرارداد به دفتر ارتباط با صنعت و جامعه با تایید کارفرما
· ارسال خلاصه گزارش مدیریتی پروژه با تایید کارفرما توسط مجری به دفتر ارتباط با صنعت
11. حق مالکیت دستیابی به فناوری جدید در حین انجام قراردادهای ارتباط با صنعت به چه صورت می باشد؟
در صورتیکه در حین اجرای هر یک از خدمات موضوع این آیین نامه، دانشگاه به فناوری جدیدی دست یابد، ضمن تحویل محصول یا اطلاعات موضوع خدمات به کارفرما طبق قرارداد منعقده فی ما بین، حق استفاده از مالکیت مادی و معنوی فناوری جدید کشف یا ابداع شده را بر اساس آیین نامه مالکیت فکری دانشگاه برای خود محفوظ می دارد. ( ماده 11- بند 3)
12. مسئولیت های مجری در زمینه اجرای مفاد قراردادهای ارتباط با صنعت، شامل چه مواردی می باشد؟
· مسئوليت حقوقی ناشي از عدم اجراي موارد موضوع اين آئين نامه و عدم رعايت مقررات مربوطه و یا قصور در انجام صحیح موضوع قرارداد ( ماده 12- بند1)
· مسئولیت جبران خسارت ناشی از قصور در بکارگیری نیروی انسانی مناسب و قصور در استفاده ایمن و صحیح از تجهیزات و مواد آزمایشگاهی ( ماده 12- بند 2)
13. حل و فصل اختلافات احتمالی ناشی از تفسیر یا اجرای قراردادهای ارتباط با صنعت، به ترتیب به چه صورت می باشد؟ ( ماده 12)
· مذاکره
· کمیسیون حل اختلاف دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی تبریز موضوع کمیسیون ماده 94 آئین نامه مالی معاملاتی دانشگاه
· در صورت عدم رفع مراجعه به مراجع قضایی
14. مجوز قانونی استفاده از نام دانشگاه بر روی محصولات منتج شده از قراردادهای موضوع این آیین نامه به چه صورت می باشد؟ ( ماده 12- بند 5)
هر گونه استفاده از نام، آدرس، و آرم دانشگاه روي محصولات یا فناوری منتج از قراردادهای موضوع این آیین نامه، صرفا منوط به تایید شورای فناوری دانشگاه و کسب مجوز کتبی از معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه می باشد.       
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