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بسمه تعالی
مقدمه 
دفترچه آمار مهارتهای بالینی كسب شده دانشجویان دکترای مامایی در جهت کمک به ارتقای سطح آموزش شما عزیزان تدوین شده است. این دفترچه را دانشجو باید از ابتدا تا انتهای دوره آموزشهای بالینی در همه بخشها با خود داشته و همه روزه تکمیل و به تأیید مدرسین مربوطه برساند. انتظار میرود نماینده دانشجویان هر کلاس در ابتدای هر نیمسال تحصیلی دفترچههای دانشجویان را از کارشناس تحصیلات تکمیلی تحویل گرفته و به دانشجویان تحویل داده و در انتهای دوره تحصیل آنها را جمعآوری و به مدیر گروه یا معاون آموزشی گروه تحویل دهند. از آنجائی که صدور دفترچه برای هر دانشجو تنها یکبار در ترم اول یا دوم تحصیل صورت میگیرد، دانشجویان باید در حفظ و تکمیل دقیق آن نهایت تلاش را بنمایند.
به امید روزی که بتوان با تربیت ماماهایی توانمند و متعهد در کشورمان به هدف دسترسی همگانی به خدمات بهداشت باروری با کیفیت بالا و با کمترین هزینه نائل آمده، همه بارداریها برنامهریزی شده بوده و همه بارداریها و زایمانها سالم و بی خطر شوند.
دکتر مژگان میرغفوروند – PhD بهداشت باروری
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* اقدامات لازم برای تثبیت اولیه نوزاد شامل:
- ارزيابی سريع نوزاد از نظر نیاز یا عدم نیاز به احیاء (از نظر ترم بودن سن بارداري، آغشته بودن به مکونیوم، تنفس يا گريه کردن، تون عضلانی)
- فراهم کردن گرما (قرار دادن نوزاد روي سینه مادر و پوشاندن با حوله گرم)
- پاک کردن راههاي هوايی با پوار در صورت نیاز پس از خروج کامل نوزاد
- خشک کردن بدن نوزاد با حوله گرم
- ارزيابی رنگ نوزاد
- تعیین آپگار
- کلامپ و بريدن تأخیری بندناف
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